
ПОвідомjіення про оприjіюднення проекту документа державного
планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку містобудівно.і.

документаці.і. «Генеральний план та План зонування територі.і.
с. Бутенки Новогалещинсько.і. територіально.і. громади

Кременчуцького району Полтавсько.і. обjіасті»

1. Повна назва документа державного планування:
Проект  документа   державного   планування   та   звіт   про   стратегічну

екологічну оцінку «Генераjтьний план та План зонування територі.і.
с.   Бутенки   Новогалещинсько'і.      територіально.і.   громади   Кременчуцького
району   Полтавсько.і.  області».   В   звіті   СЕО   проведена   оцінка   вптіиву   на
навколишнє  природнє  середовище  розробленого  генерального   плану   на
існуючі  та  проектні  споруди  (вплив  на  атмосферне  повітря,  воду,  ґрунти,
природні  ресурси,  флору  і  фауну),  а  також  на  стан  здоров'я  та  добробут
населення    (соціально-економічні    наслідки,`    поводження    з    відходами,
транспорт,   розвиток   інфраструктури,   естетичні   характеристики  територі.і.,
використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

2.  Орган,  що  прийматиме  рішення  про  затвердження  документа
державного планування:

Виконавчий  комітет  Новогалещинська  селищна  рада,  адреса:   39140,
Полтавська обл., Кременчуцький р-н, смт Нова Галещина,  вул.  Центральна,
буд.  95, тел.:  05342-97001.

Передбачувана  процедура  громадського  обговорення,  у  тому
числі:

а)  дата подання  заяви
оцінки   і   оприлюднення  .і-і.
Новогалещинсько.і. громади

про  визначення  обсягу  стратегічноЇ екологічноЇ
шляхом  розміщення  на  офіційному  веб-сайті

гоmаdа.ог
Публікація  повідомлення  в  газеті  «Козельщинські  вісті»   від 26.11.2021р та
«Кременчуцькій газеті» №47 від 24.11.2021 року. дата подання повідомлення
про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про
стратегічну екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному веб-
сайті     Новогалещинсько.і.     громади     httр://пgаlеShупSkа.gгоmаdа.огg.uа     -
09.12.2022р. Публікація повідомлення в газеті «Полтавський вісник» № 37-44
від о8.12.2022р. та в газеті «ЗОря Полтавщина» №55 від о9.12.2022р.

б) Способи участі іромадськості:
Надання     письмових     зауважень     і     пропозицій    до    містобудівно.і.

документаці.і. та звіту СЕО на адресу: 39140, Полтавська обjі., Кременчуцький
р-н, смт Нова Галещина, вул. Центральна, буд. 95, е-mаіl: поv.gаl.Sг@mаіl.гu.

в)   дата,   час,   місце   проведення   запланованих   громадських   слухань
містобудівно.і.  документаці.і.  та  розділу  СЕО  -з  12.12.22  року  в  смт  Нова
Галещина, вул. Центральна, буд. 95 та триватиме 30 днів.

г)  Орган,  від  якого  можна  отримати  інформацію  та  адресу,  за  якою
можна  ознайомитися  з  проектом  «Генеральний  план  та  План  зонування
територі.і.     с.     Бутенки     Новогалещинсько.і.          територіально.і.     громади
Кременчуцького   району   Полтавсько.і.   області»,   звітом   про   стратегічну
екологічну  оцінку  містобудівно.і.  документаці.і.,  у  тому  числі  пов'язаною  зі
здоров'ям  населення,  що  стосується  документа  державного  планування  -

26.11.2021р.



Новогалещинській селищній рада, 39140, Полтавська обл., Кременчуцький р-
н, смт Нова Галещина, вул. Центральна, буд. 9., тел о5342-97001.

ґ) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиці.і., його поштова та
електронна    адреси    та    строки    подання    зауважень    і    пропозицій    -
Новогаjіещинська селищна рада, 39140, Полтавська обл., Кременчуцький р-н,
смт Нова Галещина, вул. Центральна, буд. 95, е-mаіl: поv.gаl.Sг@mаіl.гu.

Строк подання зауважень та пропозицій становить 30 календарних днів.
д)  Місцезнаходження  наявноЇ  екологічно.і.  інформаці.і.,  у  тому  числі

пов'язаноЇ  зі  здоров'ям  населення,  що  стосується  документа  державного
планування: Офіційні веб -сайти Міністерства екологіЇ та природних ресурсів
УкраЇни    (mепг.gоv.uа),    департамент    екологі.і.    та    природних    ресурсів
Полтавсько.і. облдержадміністраці.і. (httр://Www/есо-роltаVа.gov.uа).
4.    Необхідність    проведення    транскордонних    консультацій    щодо

проекту документа державного планування.
При  розробці  звіту  про  СЕО  була  відсутня  необхідність  проведення

оекту   .документа    державного
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